1 aTan. PasameTKa pacnosoXeHuUA CTekNa No OCKM Ha NOAAOHe.

Mopaon 900

Och cTeKIa
OT Kpas 25 \

MopaoH 900
OceBoit pasmep nagenus 900

/ OT Kpas 25




2 3Tan. Ucnonb3ya CTEKNAHHYIO NaHeNb Kak WabnoH, pasmeTbTe MecTa KpenieHua
neTenb Ha CTeHe, COOCHO TOPLeBbIM Bbipe3aM Ha HENOABUXKHbIX CTEKNAHHBIX NAaHENAX.
C nomoLLblo NpUAaraemoro Kpenexa 3apuKcupyiite COOTBETCTBYIOLME KOHHEKTOPbI B
MecTax pa3meTKM.
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3 aTtan. Pacnonoxure CTeKNAHHYIO NaHeNb B COOTBETCTBYIOLWMUX Na3aX NeTenb,
3a¢MKCMPYVITe KpenexHbiMU BUHTAMU, UCNONb3YA anﬂal'aEMblﬁ wecTturpaHHuUK.
HageHbTe Ha NPUTBOPHbIE TOPLbI CTEKNAHHOW HEI'IO,D,BM)KHOﬁ NaHenn CUIMKOHOBbIN

YNNAOTHUTENMU. a@ g@
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CobpaHHan KOHCTPYKumA. PpoHTaNbHbIN BUA.
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Crekno 431
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Crekno 431

Paspes 900
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CobpaHHan KOHCTPYKUMA. Bua ceepxy

MoonoH 900
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